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ATA Nº. 023/ 2024 – Sessão Ordinária 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 20h00min, 

no prédio da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 

961, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do 

Vereador Celso Henrique da Cruz, secretariado pelo Vereador José Nildo dos Santos e 

com a presença dos vereadores: Anézio Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, 

Gilberto Fernandes Vieira, Luiz Carlos da Silva, Maycon Tielly de Alcantara, Reginaldo 

Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. O Senhor Presidente em nome do Poder 

Legislativo Municipal de Salto do Itararé, desejou boas vindas ao Vereador Maycon Tielly 

de Alcantara. Havendo número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para o Primeiro 

Secretário fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, a mesma foi lida e aprovada sem 

ressalvas. Em seguida o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura 

dos Seguintes Projetos de Lei. Projeto de Lei 53/2024 – Súmula: Institui o Plano Municipal 

de Cultura – PLAMCULT e adota outras providências. Projeto de Lei 54/2024 – Súmula: 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no 

orçamento vigente de 2024 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. 

Projeto de Lei do Legislativo 14/2024 – Súmula: Dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar no Orçamento da Câmara Municipal de Salto do Itararé, Estado do 

Paraná, e da outras providencias. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou os referidos 

Projetos de Lei do Executivo e do Legislativo em discussão. Em seguida o Senhor 

Presidente passou os Projetos de Lei do Executivo 53 e 54/2024 e o Projeto de Lei do 

Legislativo 14/2024 para análise das Comissões Permanentes desta Casa de Leis que 

opinaram com seus pareceres favoráveis aos Projetos de Lei em pauta nesta Sessão 

Ordinária. Em continuidade o Senhor Presidente coloca em votação os Projetos de Lei d 

Executivo 53 e 54/2024 e o Projeto de Lei do Legislativo 14/2024, sendo os mesmos 

aprovados em primeira e segunda votação por unanimidade de votos, sendo dispensada a 

terceira votação. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer 

a leitura da seguinte indicação. Indicação 12/2024 de autoria do Vereador Reginaldo 

Aparecido Alves, o qual INDICA ao Senhor Prefeito Municipal que seja feito melhorias na 

estrada da corredeira até o Curumim, próximo a propriedade do Senhor Pedro Marabeli. O 

Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Vereador Carlos 

Eduardo faz uso da palavra “Cumprimenta todos os presentes. Parabeniza o Vereador 

Maycon Tielly e agradeceu primeiramente a Deus por estarmos aqui e neste mandato que 

está se encerrando, no qual lutamos sempre pensando no bem para a população. 

Agradeceu o Senhor Presidente pelo trabalho que fez nesta Casa de Leis e por sempre 

conduzir com transparência os trabalhos aqui realizados e sempre respeitando os 

Vereadores. Ainda parabenizou o Vereador Hélio, o qual foi eleito para o próximo mandato 

e hoje está assistindo a Sessão de hoje”. O Vereador Reginaldo faz uso da palavra 

“Cumprimentou todos e também parabenizou o Vereador Maycon Tielly por estar aqui 

como Vereador e representando o nosso Município e nosso povo Saltense e também o 

Vereador Hélio, o qual foi eleito para o próximo mandato e hoje está assistindo a Sessão 

hoje. Ainda desejou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo a todos”! O Vereador Luiz Carlos 

faz uso da palavra “Cumprimentou a todos. Desejou boas vindas ao Vereador Maycon 

Tielly e que Deus abençoe você e toda a sua família que está presente nesta Sessão. 
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Ainda desejou Boas Festas e um próximo mandato com bençãos a cada um de vocês que 

estão aqui e também aqueles que irão trabalhar aqui no próximo mandato, que seja 

brilhante, que atenda a população e faço um ótimo trabalho para o nosso Município”. O 

Vereador Maycon Tielly faz uso da palavra “Agradeceu a presença de todos e que é uma 

satisfação imensa poder estar aqui nesta cadeira e podendo representar a cada morador 

aqui do nosso Município”. O Vereador José Nildo faz uso da palavra “Cumprimentou todos 

os presentes. Convida todos para que sempre venham acompanhar os trabalhos realizados 

pelos Vereadores. Estou finalizando meu terceiro mandato e com a graça de Deus vou 

começar o quarto mandato em janeiro e sempre cobrei para que a população venha ver o 

que o Vereador está fazendo, porque as pessoas não tem noção dos trabalhos que 

fazemos aqui nesta Casa de Leis, o cuidado e atenção para saber no que estamos votando 

para não prejudicar a população Saltense. Ainda parabenizou o Maycon Tielly e desejou 

boas vindas. O Vereador Vanderlan faz uso da palavra “Cumprimentou todos os presentes. 

Parabenizou o Vereador Maycon Tielly e também o Vereador Hélio, o qual foi eleito para o 

próximo mandato e hoje está assistindo a Sessão de hoje. O Senhor Presidente faz uso da 

palavra “Como hoje é a última Sessão Ordinária, quero agradecer o Drº Marco pelo 

trabalho prestado aqui nesta Casa de Leis, pois passamos por muitas dificuldades que 

foram aparecendo no meio do caminho. Também agradeço o Wanslei, a Jace, a Christina e 

a Laís e que todos façam um bom trabalho no próximo mandato”. Ainda deixou cientificado 

todos os Nobres Vereadores ficando, desde logo, todos CONVOCADOS para a Sessão 

Extraordinária que será realizada no dia 18 de dezembro de 2024, às 10h00min, para 

votação da Lei Orçamentária do Exercício de 2025. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Senhor Presidente em nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente Sessão, e para constar lavrou-se a presente Ata que vai assinada por 

mim, Vereador José Nido dos Santos, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Celso 

Henrique da Cruz e demais Vereadores presentes. 

 

________________________       ____________________         __________________________ 
Maycon Tielly de Alcantara        Celso Henrique da Cruz         Vanderlan Ferreira de Almeida  
Vereador                                        Presidente    Vereador   
 
 
 
_________________________     ________________________      _________________________ 
José Nildo dos Santos                 Anézio Laurindo Ramalho          Carlos Eduardo da Silva             
1º Secretário      Vereador           Vereador 
 
 
 
_______________________       ________________________        _________________________ 
Gilberto Fernandes Vieira         Luiz Carlos da Silva                      Reginaldo Aparecido Alves           
Vereador                 Vereador             Vereador 


